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,uehst du heute nicht aus?** fragt er sie,

,, Jm Gottes willen — nein*‘, antwortet sie und beide
mussen liber

hj';'

das Entsetzen in ihrer Stimme
lachen.
SAaber deine armen Freunde werden dich ver-
missen.””

,yi¥d, sie werden’s schon f{iberleben. Ubrigens sind
es gar nicht meine Freunde, es sind Lilis Freunde.**
Hromm, gehen wir in den Garten.*

Sie gehen nebeneinander den Weg um das Rasen-
rondell. Er legt den Arm um ihre Schultern: , Wie
schmal du bist. Wie sie neben ihm hergeht fiihlt
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er bei jedem Schritt die Berithrung ihres Kirpers.

pwarum hast du mich nicht gekiift, damals, als
ich bei dir im Garten war ?** fragt sie ihn nach einer
langen Pause,

,Hast du es gewilinscht ?“

oenr,t

,,1ch Aber ich wollte nicht.*
stehen, und er nimmt sie in die Arme,

,Ich liebe dich*, sapgt sie leise.

nwangelika — ich habe nicht geglaubt, dich heute
abend hier zu finden.*

,—nd wenn ich fort gewesen wdre, was hattest
du getan?"

Sie bleiben

auch.

sNun, wie gefillt dir Angelika ?**

. Ich weib nicht, ich hitte dich vermutlich gesucht.”

Also bist du doch froh, dab ich geblieben bin?*

Ich weiB es nicht.** Seine Stimme ist rauh und
mutlos. ,,Es hitte nicht hier sein diirfen, nicht in
diesem Haus. Es ist alles so schwer, mein Liebling,
schwerer als du weilit."

,Aber ist das nicht ganz gleichgiiltig, wenn wir nur
zusammen sind ?**

,Komm*‘, sagt er nach einer Weile und flhrt sie
zu einer Bank, ,,setze dich hier zu mir, Erzahl mir
von dir,*

,Was denn?*

,,Alles.**

,,Alles 2

,,Von deinen Eltern, deinem Leben."

. Meine Eltern? Meine Mutter ist tot, mein Vater
lebt in den Tropen. Ich habe ihn jahrelang nicht
gesehen,*!

SWarum liBt er dich so allein? Warum lebt er
nicht mit dir zusammen 7"

.Ich war bei ihm, einmal, als ich gerade fiinfzehn
Jahre war, Nach Mutters Tod nahm er mich mit
hiniiber. Er wollte, daB ich bei ihm bleibe, Er nahm
mich mit ins Innere, auf die Jagd. Bei einem Freund
von ihm, einem Englidnder, wohnten wir. Ich vertrug
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